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Spotlight

• International graduate students feel more 
prepared to manage their professional path 
than international undergraduates.

•However, international undergraduates 
nearly catch up by the time they are 
seniors.

•Professional students feel the most prepared 
among graduate students.
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Post-Graduation Plans, 

International Undergraduate Students
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International Graduate Students, n=546
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Spotlight

• Over 60% of international students plan to stay in 
the U.S. for work or study

• International undergraduates start with more 
uncertainly about their post-graduate plans.  As 
students progress, their uncertainty dissolves and 
more international undergraduates report plans to 
work or study inside and outside of the U.S.

• Among graduate students, Master’s students plan 
to stay in the U.S. at the highest rates followed by 
professional degree students.  Doctoral students 
report the most uncertainty around their post-
graduate plans and have the lower rates of 
planning to stay in the U.S. for work or study. 
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